



УЧРЕЖДЕНИЕ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК
СИБИРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ РАН
ЦЕНТР ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ

Россия, 630090, г. Новосибирск, ул. Золотодолинская, 11, к. 225-227.
тел. (383) 330-42-43, e-mail media@sbras.nsc.ru

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ГЛАВНЫЕ СОБЫТИЯ НАУЧНОЙ ПРОГРАММЫ "ИНТЕРРЫ-2011" СОСТОЯТСЯ В НОСИБИРСКОМ АКАДЕМГОРОДКЕ

Об этом десять организаторов и экспертов приближающегося международного молодёжного инновационного форума рассказали девяти журналистам на брифинге, проведенном информационным центром "Интерры-2011".

Во главу научной повестки "Интерры" поставлены Фестиваль науки, совещания по технологическим платформам и приоритетным направлениям развития науки, технологий и техники в России, Ассамблея молодых ученых стран СНГ, Международная молодёжная экономическая школа "Как превратить научные идеи в инновационный бизнес", дискуссия "Мы и космос", другие научно-популярные акции. Большая часть этих событий приходится на 23 сентября – "академгородковский день" "Интерры". "Когда мы разрабатывали концепцию блока "Наука", - поделилась заместитель министра образования, науки и инновационной политики Новосибирской области Марина Ивановна Ананич, - то сделали акцент на направлениях "Наука молодая", "Наука интересная" и "Наука эффективная". Академгородок и так имеет устойчивый научный имидж, и хотелось бы также показать его образовательный и инновационный потенциал".

"Науке нужно постоянное кадровое пополнение, - обозначил интересы Сибирского отделения РАН его главный учёный секретарь, член-корреспондент РАН Николай Захарович Ляхов, - Борьба за молодёжь для СО РАН – одна из целей. Каждая встреча со школьниками, каждая научно-популярная лекция, каждая экскурсия для них являются приоритетными мероприятиями, на которых нельзя экономить время". По оценке заместителя председателя СО РАН академика Михаила Ивановича Эпова, Сибирскому отделению ежегодно требуется пополнение порядка 150 молодых специалистов, а с учетом потребностей сферы образования и инновационных компаний – 350-400. "Для нас одна из целей "Интерры", - сказал академик, - обеспечить приток этих четырех сотен, причем самых заинтересованных, способных и результативных".

Как рассказал председатель Совета научной молодёжи СО РАН кандидат химических наук Андрей Викторович Матвеев, особенностью проводимой во второй раз Международной экономической школы будет конкурс на бесплатное экономическое сопровождение лучших инновационных проектов на год вперед. Ассамблея молодых учёных будет проводиться на трех уровнях обсуждения общих задач и проблем – в рамках СНГ, между представителями Центральной части, Сибирского, Уральского и Дальневосточного отделений РАН, а также в кругу актива советов научной молодёжи 9-ти

научных центров СО РАН. "Формат мероприятий для школьников мы немного поменяем, - отметил А.В.Матвеев, - с учетом того, что на 2013 год уже достигнута договорённость с Фондом Бортника провести на наших площадках конкурс проектов У.М.Н.И.К."

Подготовил:

Андрей Соболевский

15 сентября 2011г.. 18-30

Контакты:

media@sbras.nsc.ru

330 42 43